

是谁丢了这枚戒指?

□晨报记者 李可 实习生 卢芳

核心提示

3月8日中午,11岁男孩小昂(化名)在学校门口捡到一枚戒指。在询问失主时,某午托部一位接孩子的刘女士说她知道是谁丢的,便拿走了戒指,说会帮忙还给失主。当记者拨通刘女士提供的失主电话时,却发现两人说法互相矛盾……

“因为午托部的那位阿姨说知道失主是谁,我就把捡的那枚戒指交给了她。可现在,我不知道究竟戒指是不是真的回到了失主手中。”3月11日,桃源小学学生小昂(化名)一脸苦恼地对记者说。

捡戒指恰遇知情人

事情还得从3月8日说起。当天中午11时50分,放学的小昂走出校门正要推车回家,忽然发现地上有个小东西闪闪发亮。“我弯腰捡起来,发现是枚银色的戒指。刚开始我以为那是那种几块钱就能买到的假戒指,但仔细看看又觉得十分精致,不像是假的。正好旁边有两位阿姨在接孩子,我就问她们是不是丢了戒指。”小昂回忆,当时那两位女士接过戒指仔细看了看,还互相议论说戒指像是白金的,应该不便宜。

“然后那位午托部的阿姨跟我说,她知道戒指是谁丢的,那个人之前在这儿接了孩子刚离开。”因为对方说可以帮忙把戒指还给失主,小昂便把戒指交给了她。

拿走戒指的人“已辞职”?

“那位阿姨拿走戒指以后,我一直惦记着这件事。第二天中午,我和几位同学一起去她

所在的午托部找她,想问问失主找到了没。结果午托部里一个女的跟我们说她已经辞职了。”3月9日中午,不放心的小昂去该午托部询问戒指是否已还给失主时,却被告知该女士已辞职,不知去向……

小昂顿时慌了,也有些懊恼,因为联系不到拿走戒指的人,他就无从知晓戒指究竟是不是真的回到了失主手中。

回到家后,难过的小昂把这件事告诉了妈妈袁女士。得知事情前后经过,袁女士联系了记者,希望记者能帮忙调查此事。

被告知戒指已交还失主

3月11日中午11时40分,抱着最后一丝希望,记者与小昂及袁女士一起来到桃源小学门口,希望能找到那个拿走戒指的人。

“就是她!”忽然,小昂指着一个人拿某午托部木牌正在接孩子的女士兴奋地说。

该女士自称姓刘,对于别人说她“已辞职”的说法,她说:“怎么可能,我是午托部的负责人,怎么会辞职?”

刘女士告诉记者,当天中午拿走戒指后,她在下午接孩子时就见到了那位失主。“因为中午她接孩子时就坐在那个男孩捡到戒指的位置,所以我猜是她丢的。下午3点50分左右,我又见到了她。她还问我和别人中午有没有

捡到一枚戒指。”刘女士称,确认对方就是失主后,她就将戒指还给了她。“我在这儿都接了4年孩子了,她也常在校门口接孩子,所以我们认识,但不知道她的名字,只知道她30多岁,是学前班一个孩子的家长。”

“那枚戒指是个银的,根本不值钱。”刘女士说。

失主说法不一,拒接电话

根据刘女士提供的手机号码,记者电话联系上了戒指的失主。

对方表示,自己几天前确实丢失了一枚戒指,并且自己确实是桃源小学的一位学生家长。“请问您的孩子今年上几年级?”对于记者的询问,对方说是“五年级”。

因为之前刘女士曾说失主是一位“学前班孩子的家长”,诧异之余记者又问:“那请问您的孩子叫什么名字?”对方不再说话,立即挂断了电话。之后,无论记者怎么拨打该号码,对方均不再接听。

随后,记者又拨通了午托部刘女士的电话。对于记者的疑问,刘女士表示自己也不知道怎么回事,而且认为记者的追问是“小题大做”。“我出于好心把戒指还给失主,没想到却惹来这么多麻烦,真是的。”说完,她挂断了电话。

挂“牛腩”卖猪肉 饭店实为忽悠人

晨报讯(记者 张小娜)“我们明明点菜要的是牛腩,可端上桌的却是猪肉。”3月13日,家住福田二区的周先生向记者反映,他和几个朋友在新区兴鹤大街一饭店吃饭,点菜时要了一份“西红柿牛腩”,可服务员端上来的菜里面不见牛腩,只见大块的肥猪肉块放在上面,让一桌人没有一点食欲。

据周先生讲,11日晚7时许,他和几位朋友一起来到兴鹤大街一饭店吃饭,他们在服务员的推荐下点了几道菜,其中有一道是“西红柿牛腩”。周先生和几个朋友边吃菜边聊天,不一会儿,服务员端上了“西红柿牛腩”。周先生随意夹了一块肉,刚放进嘴里一嚼,就立即吐在碟子上。“那哪儿是牛腩呀,分明就是肥猪肉。”周先生发现这个问题的同时,在座的朋友们也看到这菜不对劲,大家只是夹了一块肉放在碟子里,都没敢吃。周先生和朋友们又仔细翻看这盘西红柿牛腩,发现里面的肉根本就不是牛腩,都是大块的肥猪肉。

确认这一情况后,周先生叫来端菜的女服务员,女服务员见状,连声说“可能是我端错了,我马上给你们换一下。”说着女服务员就将这盘菜端走了。不一会儿,饭店一位男服务员来到桌前,对周先生说:“那道菜就是西红柿牛腩,今天的牛腩可能有点肥。”周先生和他朋友一听这话十分生气,“我们怎么会连牛腩和猪肉都分不清呢?”

一边说,周先生一边拿起碟子上的猪肉,对男服务员说:“你看,这到底是猪肉还是牛腩,要不,咱们可以去鉴定一下。”

一听这话,男服务员不吭了,只说:“我们马上去重新做一份。”虽然重新做了一份和上次不一样的西红柿牛腩,但周先生和他朋友一点胃口都没有了。

“拿猪肉当牛腩,这不是欺骗顾客吗?”周先生告诉记者,饭店这样挂“牛腩”卖猪肉就是在忽悠消费者,他提醒市民在就餐时多留心,也希望相关部门能加大打击力度,对这类商家予以严惩。



大学生志愿者无偿献血

3月10日下午,鹤壁职业技术学院的48名青年志愿者无偿献血18800毫升。该校积极与市中心血站联系,当日14时献血车首次驶进校园后,48名青年志愿者就排起献血长队。

晨报记者 王帅 张志嵩/摄

淘气学生戏弄同学 用手机拍不雅照片

晨报讯(记者 渠稳)3月12日,山城区市民陈先生给记者打来电话反映了孩子被拍不雅照的事情。据陈先生讲,他的孩子陈小(化名)在山城区某中学上初一,“陈小虽然是个男孩子,但是性格比较内向,在班里一般不怎么和同学说话。因为孩子老实,所以班里的几个淘气同学总是喜欢捉弄他,3月10日,孩子课间去上厕所,几个同学跟随他到厕所后,用手机拍摄了孩子上厕所的照片,并把这些照片在几个同学之间传看,我孩子让他们把手里的照片删掉,可是那几个同学就是不同意。”陈先生对记者说。

陈小中午回到家后,哭着让陈先生给他转学,在陈先生的一再追问下,陈小才向家长吐露了被同学戏弄的实情。陈先生一气之下找到了孩子的班主任,在班主任监督下那几个孩子才删掉了陈小小的照片。

就此事,记者采访了律师事务所的律师,一位律师告诉记者:虽然这些孩子还没有成年,但是如果他们拍摄的这些照片被大量传播并且在同学之间造成恶劣影响的话,就侵犯他人肖像权及隐私权,“虽然这些孩子还没成年,但他们的监护人应该承担相应的责任。”(线索提供:张星辰)

健康超市

刊登内容:

药品、医疗器械、
专科门诊、养生保健等

订版电话: 18203925813

轻松解决 喜悦生活

西门子助听器终端用户推广活动

活动时间:2011年3月1日~3月31日

鹤壁市西门子助听器销售全系列盒式机、耳背机、耳道机。凡选配西门子逸动101以上全系列单台耳背机、定制机均可获赠精美礼品一份,产品保修期还将延长1年~2年。礼品数量有限,赠完为止,详情请咨询市区各营业店。

新区第一人民医院三楼耳鼻喉科听力门诊 3338033
 老区第一人民医院对面西门子助听器专卖 2696466

以修庙为由上门“募捐” 被村民识破

晨报讯(记者 王帅)一进入农历二月份,我市多地的大小庙会就相继热闹起来,然而一些人竟打起了骗香火钱的主意,在山城区多个村庄骗取钱财。

据郭女士讲,3月11日,是她家当地的火龙岗庙相传百年的庙会日。每逢这一天,庙会周边村庄的每家每户都会出一份香火钱。当天上午,一名年龄五十多岁的陌生男子叩响她家门,称“要修庙白龙庙,捐点香火钱”。郭女士看他穿戴整齐,听口音也是本地人,手里拿的黑色笔记本里还夹着数张一元纸币,不像是骗人的,就随手掏出一元钱给了他。临走时,该男子还说了一声“好人一生平安”。可没过10分钟,该男子又到她家门口说,修庙白龙庙,要郭女士捐点香火钱。郭女士突生疑窦,对他说:“刚才不是给你钱了,怎么又来要了?”可能意识到了问题,该男子忙改口:“走错了,我忘了刚才来过。”

此时,恰巧郭女士隔壁邻居经过看到这一幕,上前对该男子说:“你不是上岭乡的吗?去年就说修白龙庙用钱,今年咋还没修好?我是在庙会上见过你好多次了。”该男子见机不对,转身逃跑。

原来该男子是一名退休工人,老家在淇滨区上岭乡某村庄。每逢附近各地庙会,他都游走在各村村,谎称修庙索取香火钱。

据周边村民介绍,每逢当地一有庙会举行,就有不少“尼姑”、“和尚”挨家挨户索要香火钱,有的还要粮食,但他们的真实身份很少有人去鉴别。

为泄不满 连砸多处玻璃被拘

晨报讯(记者 秦颖 通讯员 梁玉儒)在鹤山区邓家村居住的赵某在鹤山区连续砸居民区车棚和多个单位门岗的玻璃,发泄心中不满。3月12日,记者从鹤山派出所获悉,3月8日下午,当肇事嫌疑人赵某再次破坏居民家玻璃时,被鹤山派出所治安管理大队的巡警迅速抓获。

3月8日下午,鹤山派出所治安管理大队三中队队长王瑞宁在巡逻期间接到110报警,鹤煤四矿居民区杨某家的窗户被人砸坏。接警民警两分钟内赶到现场,根据报警人提供的信息及现场痕迹分析,民警考虑到嫌疑人在这么短的时间内不应该远走,于是迅速在周围排查,并随后在邓家村一间废弃的房屋内找到了嫌疑人赵某,面对赶来的民警赵某吞吞吐吐,民警随后在房屋内发现了作案工具:一柄大锤。犯罪嫌疑人对自己于3月8日中午用大锤将黄某家玻璃砸烂一事供认不讳。经过进一步调查询问,赵某又交待了3月6日自己为了发泄心中的怒气将鹤煤四矿门岗玻璃、车棚、鹤山高中门岗玻璃砸烂的实事,这两天玻璃连续被砸的案件终于告破。目前,赵某以故意损坏公私财物被行政拘留10日。

未成年人买烟一路“绿灯” 发现商户向未成年人售烟 可拨12313举报

晨报讯(记者 周凯楠)“孩子还那么小,居然背着大人偷偷抽烟!”3月10日,市民任女士向记者反映,她发现刚满13岁的儿子学会了抽烟,还偷偷往书包里藏烟。

据任女士讲,前几天她提前下班回家,一进门就闻到家里有股烟味,她到儿子小辉(化名)的卧室一看,小辉正鬼鬼祟祟地藏东西,然后又神色紧张地出了门。小辉出门后,任女士走进他的卧室,竟从儿子的床下摸出一盒烟。任女士告诉记者,她以前发现过不少孩子在学校附近抽烟,有正在上学的学生,也有辍学的孩子。

通过采访记者了解到,许多学校附近都有超市和商店。走进商店,各种香烟摆在柜台上,中学生买烟也从未受过任何限制。

记者就此采访了市烟草局。工作人员表示,根据烟草许可管理的新规定,中小学附近100米之内的商店或超市已经不允许办理《烟草零售许可证》,而办理过该证的商户或超市将在五年换证时被取缔此证。家长或者其他顾客如发现商户向未成年人出售香烟,可拨打烟草市场监管举报电话12313。